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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTO 
Aos 17 (dezessete dias) do mês de Novembro de 2022, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
Outubro/2022 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a reunião 
o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de Outubro/2022 
sendo apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 4.039.751,25 e 
variação patrimonial negativa de R$ 1.613,13, fechando o mês de Outubro/2022 com 
patrimônio total de R$ 186.747.143,76. Do montante da rentabilidade positiva 
aproximadamente 50% decorreu da renda variável (R$ 2.072.911,91), sendo a meta 
superada em 1,24. Os reflexos da disputa eleitoral ecoaram na bolsa. O resultado das 
eleições no primeiro turno veio bem diferente do esperado e isso fez com que a Bolsa 
subisse, devendo ser considerado ainda alianças inesperadas, como os candidatos 
Simone Tebet e Ciro Gomes apoiando o ex-presidente Lula, tratando-se de 
acontecimentos importantes que surtiram efeitos no mercado. Informou o Sr. Presidente 
que, com o Lula eleito Presidente da República, sendo que não houve a antecipação dos 
integrantes de sua equipe — nem mesmo quem será o próximo ministro da economia, os 
receios em torno da provável recessão global e de como será a política fiscal no Brasil a 
partir de 2023 espera-se uma alta volatilidade dos ativos brasileiros para os próximos 
meses. Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese 
Mensal Bram- Outubro de 2022; Convite para o Fórum de Estratégias de Investimentos 
via Youtube. 	RJI: Resumo Mensal 3' semana de Outubro à 2a  semana de 
Novembro/2022. CAIXA ECONOMICA FEDERAL: Carteira Sugerida RPPS 
Novembro/2022 e Boletim RPPS Caixa — Outubro/2022; LDB: Relatório 
Macroeconômico — Novembro 2022; PIATÃ — relatório da gestão Outubro/2022; 
LEME FIC FIM, LME REC FIDC e LME REC IMA-B RIRF foi apresentado 
relatórios de gestão de Setembro/2022. Prosseguindo nos assuntos de interesse do 
Comitê de Investimentos foram apresentadas informações quanto aos seguintes Fundos: 
GERAÇÃO DE ENERGIA FIP MULTIESTRATÉGIA: - Foi apresentado voto 
proferido e ata em relação à Consulta Formal com o objetivo de deliberar sobre as 
condições mínimas para celebração do Contrato Definitivo, nos termos do discutido na 
118' Reunião Ordinária. Houve a aprovação da celebração do contrato pela maioria dos 
cotistas. Ainda quanto ao fundo em questão, foi apresentado voto proferido e ata da 
consulta formal para deliberação das demonstrações financeiras do exercício social 
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findo em 30.06.2022 , nos termos do discutido na reunião anterior. As demonstrações 
financeiras foram reprovadas pela maioria dos cotistas. 
HAZ FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO — Foi apresentado voto proferido 
na consulta formal para deliberação das demonstrações financeiras do exercício social 
findo em 30.06.2022 , nos termos do discutido na reunião anterior. 
LME REC MULTISETORIAL IPCA - Foi apresentado voto proferido e ata da consulta 
formal para deliberação das demonstrações financeiras do exercício social findo em 
30.06.2022, nos termos do discutido na reunião anterior. As demonstrações financeiras 
foram reprovadas pela maioria dos cotistas. 
PIATÀ - Foi apresentado voto proferido na consulta formal para deliberação das 
demonstrações financeiras do exercício social findo em 30.06.2022, nos termos do 
discutido na reunião anterior. 
Prosseguindo com a reunião, consoante o já abordado na reunião anterior, foram 
apresentados comparativos entre Fundos elaborado pela Consultoria Financeira, para 
fins de atendimento da solicitação do Sr. Prefeito quanto a realização de uma pesquisa 
em outros bancos visando comparar a rentabilidade de carteiras semelhantes. 
Apresentados os comparativos, foi informado pelo Presidente que para a realização do 
estudo a empresa de consultoria considerou grandes instituições financeiras do 
mercado, não representando a totalidade do mercado e muito menos representando uma 
recomendação e nem direcionamento de investimento. Caso necessário, mediante 
solicitação, poderão ser adicionados outros Fundos dos Investimentos no comparativo. 
Cientificados do teor das comparações, os integrantes anuíram quando à remessa dos 
relatórios ao Poder Executivo, salientando-se a solidariedade pela guarda e divulgação 
dos dados pelo Poder Executivo. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que 
todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente 
reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, po indicação do Sr. 
Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO C • 11 • ROTT 	i i, anotei e 
digitei a ata, que após lida e aprovada, vai assina 	 Amo 	 e 
por todos os presentes. 

Pa o P cardo Mutinell.  
Conselho de A i istração 

uciano Moreira 
Conselho de Administração 
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